

Ministério da Educação Universidade Federal de Mato Grosso Pró-reitoria de Ensino de Pós-graduação Campus Universitário de Cuiabá Instituto de Ciências Humanas e Sociais Programa de Pós-graduação em Antropologia Social nível Mestrado

EDITAL DE INSCRIÇÕES PARA DISCENTE ESPECIAL 2025/2

Resultado das Inscrições

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Antropologia Social da Universidade Federal de Mato Grosso torna público o Resultado das Inscrições Aprovadas do Processo Seletivo de Discente Especial 2025/2 para as disciplinas optativas do curso de mestrado em Antropologia Social.

Disciplina: RELAÇÕES DE GÊNERO E SEXUALIDADE

Aprovados (as):

Sem Candidatos (as) Inscritos (as)

Disciplina: LÍNGUA E CULTURA

Aprovados (as):

Alexsandra Benedita de Oliveira

Jean Carlos Pereira de Souza

Lucas Vinicius Santos da Silva

IMPORTANTE: O(A) candidato (a) cujo requerimento for aprovado deverá <u>efetivar sua matrícula pelo email da Secretaria da Pós-Graduação em Antropologia Social</u> (sec-ppgas.ichs@ufmt.br), no período de 07/08/25 a 08/08/25, mediante apresentação de comprovante de pagamento da Taxa de Matrícula de R\$262,80 (duzentos e sessenta e dois reais e oitenta centavos) por disciplina, em favor da Fundação de Apoio e Desenvolvimento da UFMT (Fundação UNISELVA). O boleto deve ser emitido exclusivamente através do site: http://www.fundacaouniselva.org.br/. A matrícula só será validada após a compensação do boleto. Em caso de dúvidas o candidato poderá entrar em contato pelos e-mails: sec-ppgas.ichs@ufmt.br ou ppgas.ichs@ufmt.br

Cuiabá-MT, 04 de agosto de 2025.

Moisés Alessandro de Souza Lopes Coordenação do Programa de Pós-graduação em Antropologia Social *Campus* Universitário de Cuiabá Universidade Federal de Mato Grosso